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Lehet harmonikusan is!
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HULLADEKTESZT

Jeloljétek, hogy a kovetkezd allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis!

Igaz Hamis

1. A papirt ki kell dobni, mert kdros az egészségre.

2. 1 kg papir készitéséhez 2-3 kg fa sziikséges.

3. Az tires tivegeket semmire nem lehet hasznalni.

4. Minden hulladékot el kell égetni.

5. Az Gjrapapir hasznalataval védjiik a természetet.

6. Az elhasznalt olajat a lefolydba kell 6nteni.

7 Azért j6 Gjratolthetd elemet (akkut) hasznalni,
mert azt hasznalat utdn nem kell kidobni.

Talald meg azt, aki ...!

Keresd meg azokat a tarsaidat, akikre igazak a kovetkezd allitasok! Neviiket
ird a mondatok mogeé!

Ujrapapir fiizetet hasznalnak.

Az uzsonnajukat dobozban, vagy tobbszor hasznalatos csomagolasban hoztak.

Textil tornazsakjuk van.

Fuizeteiket, konyveiket, hasznalt papirral kototték be.









